

总统投个票 也有拦路虎

话说,奥巴马要提前投票(应该不会投给罗姆尼吧),工作人员公事公办,要先仔细查验身份证件:这个总统不是冒牌货吧!! 看看下面这组图:总统很着急,围观的很淡定。



给自己吃定心丸
奥巴马提前投票

投给谁 这是秘密

奥巴马10月25日在芝加哥投出选票,成为美历史上第一位提前投票的在任总统。同一天,美国前国务卿、共和党元老科林·鲍威尔“倒戈”,宣布继续支持奥巴马出任美国总统。而罗姆尼最新的民意支持率达到50%,继续领先。



提前投票 被要求出示身份证件

10月25日下午4点半左右,奥巴马抵达芝加哥老家附近的一个投票站,成为第一位在投票日前投票的在任总统。当他递交签名表格时,其身份证件被公事公办的工作人员“认真”检查。在被要求拿出证件后,奥巴马笑着从裤兜掏出自己的驾照递给工作人员,并解释说:“请忽略照片上没有白头发的事情。”随后,这名工作人员拿着驾照与眼前的奥巴马仔细对照,周围工作人员都忍俊不禁,一时间气氛轻松了起来。

四处吆喝 提前投票好处多

完成投票后,奥巴马向到场媒体推销起提前投票“高效率”的好处,称芝加哥的选民以及全国各地的选民应好好利用提前投票这一机会,这样就不用纠结在选举日是否需要请假,遇到恶劣的天气也不用担心。他呼吁,提前投票可以方便选民,不必为11月6日投票而请

假或找人帮忙带孩子。

奥巴马随后来到一处竞选办公室,告诉支持者:“如果支持我们的选民没有出现(在投票站),我们将输掉选举。好消息是,选民们出现了,我们无疑将取胜。”

2008年当选总统前,奥巴马是代表伊州的联邦参议员。这以前,他在芝加哥大学法学院任教12年。

投给了谁 我不能告诉你

当天早些时候,他在弗吉尼亚造势时开玩笑说:“我不能告诉你们我将投票给谁,因为这是无记名投票。但好消息是,米歇尔说,她把票投给了我。”

第一夫人米歇尔于10月15日寄出了她的缺席选票,当天她在自己的推特上@奥巴马说:“嘿,我刚刚投下我的选票,我不能等到选举日了!爱你!”

按奥巴马团队的说法,提前投票的计票结果显示,奥巴马的得票率处于领先地位。路透社和益普索集团调查1168名潜在选民,25日发布结果,显示18%的调查对象已经

提前投票,另有31%的人打算提前投票。已经投票的选民中,55%支持奥巴马,40%选择罗姆尼。

民调人气 目前略输于罗姆尼

就全国范围,民调结果显示,罗姆尼所获支持率小胜奥巴马。

路透社和益普索集团25日发布民调结果,显示罗姆尼所获支持率为47%,超出奥巴马1个百分点。美国全国广播公司和《华尔街日报》最新民调显示,罗姆尼的领先优势为3个百分点。

罗姆尼25日在俄亥俄州参加一场竞选活动时告诉支持者:“我们想要变化,大变化,我们准备好了。奥巴马的支持率正下降。奥巴马谈及的话题越来越小,美国现在却面临巨大挑战。”

美国首位黑人国务卿鲍威尔25日在接受媒体采访时称,2008年他就投票支持奥巴马,“2012年我仍然不改初衷。下个月我会投票支持他及副总统拜登。” 综合新华社电

日本福岛 未来10年无鱼可吃?

对日本福岛核电站附近海域的最新研究发现,辐射仍在继续向周边环境渗入。对当地海域捕捞的鱼进行检测后发现,其受污染水平仍然高出正常水平,其中40%不符合食用标准。

《科学》期刊25日刊登的一份报告指出,抽样调查显示福岛核电站附近海域的鱼所含的放射性水平仍旧高出预期,而且没有下降迹象,预计未来10年都没有食用的可能。从检出的放射性铯的分析情况来看,它可能是存留在海底,或者是继续向海中渗透。

“这些鱼将在很长时间内禁止食用,”负责撰写该报告的美籍日裔海洋生物学家肯·比塞勒说,“最让我感到吃惊的就是,这些鱼的放射性含量没有降下去。”

近来,福岛地区接二连三曝出食品放射性含量超标的新闻:须贺川市收割的稻米放射性铯超标,埼玉县内野生日本鹿体内检出高浓度放射性铯。 据《中国日报》

最糟密码 “password”居首

随着互联网与人们日常生活越来越密不可分,保护密码安全成为重要课题。美国密码管理应用程序提供商“飞溅数据”(SplashData)公布2012年度最糟密码榜单,“密码”英文password依然排名第一。

依照惯例,“飞溅数据”通过分析今年黑客张贴在网上的数百万个被盗用户名和密码,整理出这份榜单,并参考历年资料,为排名增加了“走势变化”。

上榜的25个密码大多有规律可循,多为键盘上的相邻键组合或常见名称,比如由键盘上位置相邻的字母组成的qwerty排名第五。常见数列 111111、123456、12345678、123123及一些常用名字,如ashley、michael等均榜上有名。

由于一些网站要求密码同时包含数字和字母,abc123成为榜单上糟糕度排名第四的密码。

“飞溅数据”称,尽管黑客破解手法、使用工具越来越高明,但他们还是会从最“弱”的密码下手。

对照上年度榜单不难发现,今年前“三甲”依然由password、123456和12345678占据。

“飞溅数据”建议网民采用8位以上或更复杂字母+数字组合的密码,如果网站允许,还可加入空格或特殊字符。避免密码被盗的最有力措施之一,是不同网站设置不同密码。 据新华社

美国警官 密谋煮食上百女人

美国联邦调查局25日宣布,这一联邦执法机构前一天与纽约市警察局联合行动,逮捕一名男警官,指控他策划绑架、折磨、杀害和煮食女性。

法院起诉书显示,暂时没有发现有女性遭遇这名纽约警官的毒手。

吉尔伯特·瓦尔三世,现年28岁,已婚,2006年6月加入警队,在曼哈顿第26警区工作6年,家住皇后区森林山社区。

曼哈顿联邦地区法院25日公布的刑事起诉书显示,瓦尔受到涉嫌策划跨州绑架以及非法入侵一个联邦执法机构数据库等指控。

起诉书说,调查人员在瓦尔的电脑里发现一个文档,包含至少100名女性的姓名和照片,以及其中一些人的住址和体貌描述。瓦尔用这台电脑上网聊天,打算“绑架、强奸”数名女性并“煮食尸体”。

起诉书记录,联邦调查局探员辨明瓦尔电脑文档中10名女性的身份并询问她们,这些女性确定认识瓦尔。纽约市警务专员雷蒙德·凯利说,这起案件“异乎寻常”。“我们逮捕他后,立即让他停职。” 据新华社

瑞典小公主 喜

明夏要嫁给纽约金融男

瑞典王室25日发表声明,公主马德莱娜与持英国、美国双重国籍的商人克里斯·奥尼尔订婚。

马德莱娜现年30岁,家中排行老么,供职于母亲西尔维娅创立的慈善机构世界儿童基金会。她24日说,奥尼尔本月初在美国纽约向她求婚,两人已交往两年,计划明年夏天举行婚礼。他们的订婚已取得国王夫妇的同意,并按照宪法规定提交给瑞典政府。

现年38岁的奥尼尔出生在英国伦敦,是对冲基金“我们的资本”合伙人,现居住在纽约。



马德莱娜公主说,两人目前将继续住在纽约,但不排除将来回瑞典生活的可能。

马德莱娜公主是瑞典王位第四顺位继承人,姐姐维多利亚女王储、女王储的女儿埃丝特勒小公主以及哥哥菲利普王子排在她前面。 据新华社电

悲 西班牙王储

会错意与乞丐握手遭批



与乞丐握手、拥抱通常被视为慈善、亲民的行为,然而西班牙王储菲利普却因为与乞丐握手遭到媒体猛烈批评。

原来,菲利普王储之所以和乞丐握手,是因为他不知道乞丐向他伸手是为了讨钱,而不是邀请握手的礼仪动作,因此被批脱

离大众生活、不识民间疾苦。

10月23日,菲利普王储在马德里一家教堂参加朋友的葬礼后准备离开时,一名女性乞丐走过来向他伸出手掌讨钱。然而菲利普王储却会错了意,以为此人是在问候他,于是他抓住这名乞丐的手,与她紧紧相握。这个情景恰巧被人拍摄下来,被王室评论员称为“极端尴尬事件”。

有人谴责称,这是西班牙王室脱离深陷经济危机中的民众生活的另一例证。一家网站称:“乞丐讨钱的动作当然会让王储困惑,他们生活在云端,不知道有人连饭都吃不饱。” 综合